Lời Nguyện Giáo Dân
Chủ Tế: Trong ngày Chúa Nhật Truyền Giáo Thế Giới, “Chúng ta không thể không công bố những điều mà chúng ta đã nghe và nhìn thấy!” Chúng ta hãy nhớ đến lời mời gọi của Chúa kêu gọi chúng ta ra đi rao giảng Lời Chúa đến khắp nơi trên hoàn cầu. Xin Chúa chúc lành cho những hy sinh của chúng ta mà qua đó, “Tin Mừng” của Chúa được công bố đến tất cả mọi dân tộc trên toàn thế giới.
Người đọc:
Cầu cho sự phát triển của Ơn Truyền Giáo. Xin cho chúng ta luôn nhiệt thành trong đức tin và trong khi trải nghiệm sức mạnh của tình yêu Thiên Chúa. Xin cho chúng ta không ngừng công bố và chia xẻ những gì chúng ta đã được thấy và nghe cho toàn thế giới. 
Chúng ta cầu xin Chúa.

Cầu cho Đức Thánh Cha Phanxicô, là nhà truyền giáo đứng đầu của Giáo hội, và cầu cho tất cả các nhà truyền giáo và những vị tử đạo, những người đã hiến mạng sống mình để làm sáng danh Chúa ở khắp mọi nơi. Xin cho các ngài nhận được tình yêu thương, sự sáng suốt và trở nên những nhân chứng thánh thiện của Chúa Kitô, Đấng Cứu Chuộc chúng ta.                                                                                                         Chúng ta cầu xin Chúa.
Cầu cho các nhà lãnh đạo của các quốc gia. Xin cho họ có thể cam kết thực hiện công lý cho tất cả các dân tộc, và xây dựng một thế giới hòa bình. 
Chúng ta cầu xin Chúa.

Xin cho chúng ta gia tăng tinh thần bác ái truyền giáo, qua đó những hy sinh về tinh thần và tài chính của chúng ta có thể giúp truyền bá thông điệp yêu thương của Chúa đến tận cùng trái đất. 
Chúng ta cầu xin Chúa.

Cầu cho những người đau yếu hoặc những người sống trong sự cô đơn về đời sống thiêng liêng. Xin cho họ có thể kết hợp những đau khổ của mình với Chúa Kitô khi chịu đóng đinh để cứu chuộc thế giới.
Chúng ta cầu xin Chúa.

[Xin thêm những ý chỉ cho các bệnh nhân và các giáo dân vừa qua đời của giáo xứ]
Chủ tế: Lạy Chúa là Cha của chúng con, Cha đã ban cho chúng con món quà đức tin. Xin hãy gia tăng đức tin của chúng con và ban cho chúng con sự can đảm để chúng con ra đi công bố Tin Mừng của Chúa đến cho mọi người, để đáp lại lời mời gọi khi được rửa tội là cộng tác với Chúa Giêsu trong công việc truyền giáo. Chúng con cầu xin qua Chúa Giêsu Kitô, Đấng Cứu Chuộc Thế Giới. Amen.

