THÔNG BÁO
Cuối Tuần trước Chúa Nhật Truyền Giáo Thế Giới
Cuối tuần tới chúng ta sẽ mừng Chúa Nhật Truyền Giáo Thế Giới. Đức Thánh Cha Phanxicô mời gọi toàn thể Giáo hội hỗ trợ các giáo phận truyền giáo ở Châu Phi, Châu Á, các đảo Thái Bình Dương và một số khu vực Châu Mỹ Latinh và Châu Âu, nơi các linh mục, nhà lãnh đạo tôn giáo và giáo dân đang phục vụ những người khốn khổ nhất thế giới. Xin mọi người cầu nguyện theo ý chỉ của Đức Thánh Cha và quảng đại đóng góp cho Hội Truyền Bá Đức Tin trong lần xin tiền lần thứ hai trong tuần tới.

Chúa Nhật Truyền Giáo Thế Giới
HÔM NAY LÀ CHÚA NHẬT TRUYỀN GIÁO THẾ GIỚI. Chúng ta kỷ niệm ngày này bằng cách ghi nhớ lời mời gọi khi được rửa tội – hãy mang Tin Mừng đến cho tất cả mọi người! Lần xin tiền thứ hai hôm nay sẽ dành cho Hội Truyền Bá Đức Tin để hỗ trợ những công tác truyền giáo và làm nhân chứng của các linh mục, các nhà lãnh đạo tôn giáo và các giáo dân, những người sẽ mang lòng thương xót của Chúa và sự giúp đỡ cụ thể đến cho những người khốn khổ nhất. Xin chân thành cám ơn vì sự quảng đại của quý vị.

Cuối Tuần sau Chúa Nhật Truyền Giáo Thế Giới
THÀNH THẬT CẢM ƠN sự hưởng ứng rộng rãi của quý vị cho Hội Truyền Bá Đức Tin vào cuối tuần trước vào Chủ nhật Truyền Giáo Thế Giới. Giáo xứ của chúng ta đã quyên góp được   $ (điền số tiền). Bạn có thể tiếp tục đóng góp hoặc theo dõi những công tác truyền giáo bằng cách truy cập vào MISSIO.org.

